
104-1 機構設計 Quiz#2 solution 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
1. 50% 

(a)、(b)、(c)、(d) 答案錯就全錯。 

(e)、(f) 視嘗試計算的程度給分。 

(g) 一個係數 3%，扣完 15% 為止。 

2. 50% 

(a) graph (20%), Change of branch (5%) 

(b) graph (20%), four-bar linkage 標示 (5%) 

 


